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ПРИ ВИКЛАДАННІ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Т.В. Дудка 

Основна мета економічної освіти – формування економічного мислення, а 

її результат – економічно обґрунтована практична діяльність. Сучасні студенти-

економісти  навчаються  в  період  формування  нової  економіки  –  економіки 

інформаційного суспільства, що вимагає активного впровадження інноваційних 

технологій в викладанні економічних дисциплін. 

В практиці викладання економіки найважливішим є не тільки розкрити 

зміст економічних категорій та концепцій, але знайти ефективні форми знань, 

домогтись  їх  засвоєння  на  рівні  мислення  та  поведінки.  Одним  із  шляхів 

удосконалення навчального процесу є використання інтерактивних технологій 

навчання.  Це  обумовлено  тим,  що  традиційні  (пояснювальні,  ілюстративні, 

репродуктивні)  методи  не  забезпечують  належного  творчого  розвитку 

здібностей студентів. Конфуцій писав: «Те, що я чую, я забуваю. Те, що я бачу 

й  чую,  я  трохи  пам’ятаю.  Те,  що  я  чую,  бачу  й  обговорюю  –  я  починаю 

розуміти. Коли я чую, бачу й роблю – я набуваю знань. Коли я передаю знання 

іншим, я стаю майстром». Дані досліджень сучасних психологів свідчать: «…в 

пам’яті  людини  закарбовується  10  % почутого,  50% побаченого  і  почутого. 

Зроблене ж самою людиною закарбовується в пам’яті на 90 %».

Інтерактивне  навчання  –  це  спеціальна  форма  організації  пізнавальної 

діяльності, яка має мету – створити комфортні умови навчання, за яких кожен 

студент  відчуває  свою  успішність,  інтелектуальну  спроможність.  На  основі 

аналізу  літературних  джерел  можна  виокремити  такі  провідні  інтерактивні 

методи навчання як тренінги, рольові та ділові ігри, метод «відео за запитом», 

метод  аналізу  ситуацій  (case  study),  метод  активного  навчання,  навчальні 

дискусії. В основі інтерактивного навчання лежать принципи: безпосередньої 

участі кожного учасника занять; організації навчального процесу так, щоб його 

учасники  мали  змогу  обмінятися  досвідом  та  отриманою  інформацією; 

особистісно  зорієнтованого  навчання.  Використання  інтерактивних  методів 

містить у собі ряд переваг: забезпечення глибини вивченого змісту; можливість 

диференційованого  підходу  до  студентів  із  спеціальними  потребами  – 

особистісними  та  інтелектуальними;  зміна  ролі  студентів:  вони  приймають 

важливі рішення щодо процесу навчання, розвивають комунікативні вміння й 

навички, організаційні здібності; основним джерелом мотивації навчання стає 

інтерес  самого  студента.  Використання  інтерактивних  технологій  при 

викладанні  економічних  дисциплін  дозволяє  значно  покращити  рівень 

засвоєння  матеріалу  студентами,  сформувати  працівників  нового  типу,  які 

забезпечать гідну конкуренцію на ринку робочої сили, створять новий імідж 

освіти в ОНАХТ. 

Перспективи  подальших  досліджень  полягають  у  з'ясуванні  впливу 

інтерактивних  технологій  на  формування  професійних  потреб  майбутнього 

фахівця  економічного  напряму  навчання  та  активну  методичну  розробку 
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практичних шляхів реалізації кожної із можливих інтерактивних технологій та 

методів.
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